

现代快报

2008年8月5日 星期二
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

雨水倒灌,浦口泰西路一超市损失超百万,600多民房、商铺进水 淹得这么惨,都怪泵站排水不及时?

8月2日凌晨,浦口东门地区出现大面积内涝险情,居民家中纷纷进水,泰西路沿街商户几乎无一幸免,约600多户居民家进水。虽然得知这次降雨为浦口区百年未遇的特大暴雨,但居民们仍质疑,损失主要是因为东门泵站没有及时开机排水。浦口区政府表示,目前正在调查泵站究竟是何时开机的。



超市里像经历了一场大洗劫

快报记者 管新婷 摄



电器里都能倒出水



车被放到桌子上

[损失] 时代联华超市损失惨重

昨天下午2点多,记者来到位于泰西路44号的时代联华超市,整扇破裂的玻璃门显示了当时水势的凶猛,超市内部余水仍未清干,而且有一股酸臭味,地面到处可见沉淀的淤泥。超市门口扔了七八袋100斤装的白砂糖,超市路边,一堆堆烂泥巴一样的东西,仔细辨认原来都是各种商品。好几个女工坐在门口,拿着刷子洗货物表面的污泥。“有些扔掉了,有些先清洗出来,然后再想法跟厂家联系。”该超市的金总说。超市内部则像经历了一场大洗劫。所有的收银电脑都坏了,监控也坏了,一米多高的食品展示柜被水浪掀翻,大米已经发酵,酸奶、饮料等外包装都已经透脏污。据金总介绍,该超市总面积1800平方米,属于浦口地区规模较大的超市,是个人经营。“夜里两点半钟,我们看店的人发现门被水冲

开,整个超市进水达1.1米左右,下面的货物全部漂浮起来!”据店长称,库房也进水严重,“大批的电器进水报废。”光微波炉就堆了半仓库,他与厂家联系,对方一口回绝:全部得你们自己负责。店里一台价值几万元的主操作电脑也报废,所有的货物登记材料可能丢失。酒类仓库进深达20多米,整个通道都被倒下的货物堵住,“踩一脚都是钱,心疼啊!”金总无奈地说。记者从相关部门了解到,时代联华超市目前已统计出的损失达80多万元,金总估计总损失肯定超过百万。他表示,店肯定是要重开的,但目前清理和管理系统重建一项估计就要1个月,何时开业还不能确定。

600多户居民家中进水 记者沿泰西路走了一趟,沿街的商户都把受损受潮的物品拿出晾晒,房屋中介晒客户合同,手机店晾晒手机配件,还有晾电脑显示器的。而在东门丹桂元巷,两

边的住户家都在晾晒家具、床板、衣服、碗筷等,一辆汽车也四门大开在晾晒。记者在丹桂元巷39号居民家看到,水渍有1米多高,家里的电动车、洗衣机、音响、DVD等全部泡坏了,“当时厨房的水已经漫上了台面,煤气灶都潮了,600多个煤球一下子成了一摊煤渣。”丹桂元巷11号的马老太说,家里的房子刚刚装修,准备给儿子结婚用的,儿子不在家,夜间进水的时候他们根本不知道,下了楼发现水已经到腿肚子了,想抢东西也来不及了。据众居民称,当晚的雨是突然涨上来的,很多家都没有防范。尹奶奶家里只有两个老人,老头八十岁了,半夜里她发现雨水进了家,只好把身体不好的老头扶起来,用凳子坐在床上,她一个人忙着把东西往楼梯搬,“油壶也漂了,煤球也坏了,衣服都给泡脏了,洗衣机同样坏了,根本洗不起来。”据社区民警介绍,周边有600多户受灾。

[质疑] 泵站没有及时开机排水?

居民纷纷反映,夜里12点,负责该片排水的东门泵站还没有开机排水,这期间居民多次报警,直至凌晨两点多钟泵站才开机,开机一个多小时就排空积水。据一家门店的刘先生称,0:30,他看雨越下越大,就赶到东门泵站,但是里面黑乎乎的。不少居民跑来敲泵站的门,但是没有应答。居民们纷纷报警,据一位杨先生称,他在两点多报警,110民警答应跟泵站协调,但是后来又说协调不上。昨天下午,记者在东门泵站见到了浦口区泵站河道管理所的张先生,他表示,当晚管理所所有人都在加班,“我们是干这行的,这么大的雨怎么可能不排水?”“我零点刚过时,还赶到东门泵站送速冻水饺给加班的员工,当时泵站是有人值班的,包括我们一名副所长。”张先生说。(下转 B3版)

[相关新闻]

友谊河路昨晚又成“河”

快报讯(记者 赵守诚) 前几天被淹的友谊河路,昨天傍晚再次“水漫金山”。因为附近工地将地下室积水直接抽出来排向路面,这条100多米长的街道很快积水成河,最深处水淹到膝盖。昨晚7时,记者看到整条路的快慢车道全被淹,最深的地方是铁路桥下面,过往车辆像船一样哗哗涉水而过。路边中华测绘器材厂宿舍的员工损失惨重,许多一楼的居民家里都进了水。姚先生在路边开烟酒店,柜台全泡在水里了。“前几天下暴雨,路面的积水已经抽完。可旁边一家大工地不停地向外排水。你看,这几个大水管直接将工地地下室的积水排到路面。”几位居民领记者来到路边,只见几根粗水管通过围墙正向路面排水。由于来不及泄洪,造成路面严重积水。市政综合管理处王先生告诉记者,友谊河路一直没有雨水管,所以易内涝。目前,他们正组织抽水泵向外排水。这条路已纳入白下区市政管网改造计划,政府部门将尽管铺设雨水管网,解决居民的出行难问题。(王先生报料奖60元)



这条路最深处淹到膝盖
快报记者 施向辉 摄

[灾后提醒]

水淹后房屋要消毒杀虫

南京市疾控中心消毒与媒介生物科徐庆科长提醒市民,被水淹没或过水的地区最好先进行消毒处理。徐科长说,首先应清除房屋内外垃圾、家具表面污垢,并开窗通风,降低室内空气湿度;其次,对墙面、桌面、地面使用含氯消毒剂擦拭或喷洒,过半小时后再用清水擦洗,每天1次,一般3次左右即可。对于被水淹过的餐具、茶具等食用器具,清洗干净后,采用煮沸方式进行消毒;对于不耐高温的器具,可以采用“84”消毒剂按照使用说明书方法进行浸泡消毒。值得注意的是,对于被水浸泡过的食品,以及发生变质和霉变的食品不可再食用。对于被水浸泡过的被褥、衣物等,可以先清洗干净后(有条件的可以使用含消毒功能的洗衣剂)再曝晒,干透后方可使用。此外,水灾过后,要及时修复被水损坏的纱门纱窗,室内可使用杀虫喷雾剂、蚊香等灭蚊驱蚊。 通讯员 范华锋 快报记者 刘峻

为奥运干杯

第2届现代快报读者啤酒节

火热招商中

免费畅饮、人体彩绘、活体雕塑、现场DIY鸡尾酒调配……
更多精彩,期待你参与!

我们诚邀您全程冠名

总冠名赞助商权益:
1. 全程连续性新闻报道
2. 现场布景统一包装(1912街区、水木秦淮街区)
3. 本活动形象广告回报n条

招商原则: 统分结合

赞助商权益:
1912街区独家专场合作
水木秦淮街区A类、B类专区合作

招商热线: **025-84783580**

主办: **现代快报社**  **WWW.JS.CN**

特别支持:  **中国领先街区品牌**  **水木秦淮**
南京休闲时尚文化街区